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EVOLUTIA 
BRAND-ULUI.
Un volan ferm și aripile unei rândunici - 
logo-ul Sidem combină pasiunea noastră 
pentru mașini și agilitatea de care dăm 
dovadă, una dintre caracteristicile 
rândunelelor. În diferite culturi, se crede 
că rândunelele simbolizează încredere și 
fidelitate.
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CE NE MOTIVEAZĂ
Este vorba de cifre?
Cunoașterea faptului că gama noastră extinsă de produse poate aproviziona 95% din piața auto?
Asigurarea clienților noștri că nu trebuie să aștepte niciodată pentru că avem un depozit de 4 milioane de piese?
Sau faptul că 98% dintre clienții noștri sunt satisfăcuți?

Este vorba de respectul nostru pentru standardele de producție europene și de dorința noastră de a face piese  
la fel de bune sau mai bune decât OE (Echipament original)? 
Sau este vorba despre ambiția noastră? 
Reunind experiența și expertiza, 
pentru a găsi soluții inteligente de a reduce timpul de producție,  
pentru un mediu mai curat sau pentru o siguranță și mai mare pe șosea.

Este vorba de dotarea parcului nostru cu utilaje de ultima generatie și a centrului nostriu logistic din inima Europei? 
Sau este vorba de atenția la detalii din laboratorul nostru, 
unde piesele sunt testate înainte de a părăsi ușile fabricii de către oamenii nostrii,
toți la fel de meticuloși și conștiincioși?

Orice ar fi, 
suntem determinați să construim cu pasiune pe fundația pe care o avem și să ne dezvoltăm în continuare, 
nu urmând piața, ci conducând-o. 
Ținând cont întotdeauna de ceea ce ne-a condus în ultimii 90 de ani: 
să rămânem concentrați și să facem doar ceea ce facem cel mai bine.

SUSPENSIE ȘI DIRECȚIE SIDEM.
EXPERȚII ȘTIU DE CE.
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INTERVIU CU GWEN VERFAILLIE,  
DIRECTORUL EXECUTIV AL SIDEM

Cât de importantă este povestea familiei 
în istoria Sidem?
Gwen Verfaillie: „Când tatăl meu a cumpărat Sidem 
în 1983, a dat companiei o nouă direcție. Producția 
a fost relocată de la Lichtervelde la Roeselare, în 
Belgia, înainte de a deschide o nouă fabrică în 
Europa Centrală. Am fost întotdeauna inspirată 
de pasiunea și spiritul său antreprenorial. Așadar, 
afacerea cu automobile nu era ceva nou pentru mine: 
este o afacere de familie. Am început să lucrez la 
Sidem imediat după absolvire. După ce tatăl meu a 
decedat, în 2010 i-am preluat funcția. ”

De ce se specializează Sidem în piese 
de direcție și suspensie pentru vehicule 
particulare și comerciale ușoare?
„Suntem încrezători că o concentrare clară este cea 
mai bună modalitate de a furniza piese de direcție 
premium cu cea mai mare valoare pentru clienții 
noștri. Acest lucru ne face experți în domeniul nostru 
pentru piața de piese de schimb. Cu o acoperire de 
95 la sută în ceea ce privește piesele de direcție 
și suspensie, suntem printre cei mai mari jucători 
din piața de piese de schimb. Avem 9.000 de 
produse și 4 milioane de piese disponibile în stoc: 
catalogul nostru este considerat o adevărată Biblie în 
industrie.”

Sidem se mândrește cu calitatea sa 
premium. Ce presupune acest lucru? 
„Sidem este specializată și pasionată de piesele de 
direcție și suspensie. Optăm doar pentru calitatea 
premium: având echipamentul original (OE) ca 
standard. Compania Sidem este un furnizor de 
nivelul „Tier 2” pentru asamblarea de mașini noi și 
este certificată conform standardului IATF 16949. 
Și asta nu este tot, calitatea premium implică și 

fiabilitate pentru clienții noștri. Sidem are un nivel 
mediu de servicii de 98%, ceea ce reprezintă din nou 
cel mai mare scor din industrie.  

Cum a reușit compania să se transforme 
într-un specialist la nivel global cu 
produse made-in-Europe?
„Succesul nostru global este, fără îndoială, 
rezultatul parteneriatelor noastre de lungă durată cu 
distribuitorii de pe piețele locale din întreaga lume. 
Pentru clienții noștri este important să poată conta 
pe un producător stabil și specializat, nu doar pe 
generaliști: în acest sens, oferim servicii complete. 
Suntem ingineri și producători cu capacitate de 
producție europeană. Calitatea, fiabilitatea și 
stabilitatea sunt cele mai importante motive pentru 
a colabora cu Sidem. Acesta este motivul pentru 
care clienții aleg Sidem ca partener de încredere pe 
termen lung.”

Ce ne rezervă viitorul la Sidem?
„Este foarte clar, Sidem va continua să se 
concentreze pe satisfacția clienților, pe produse de 
calitate superioară în domeniul pieselor de direcție 
și suspensie, cu cel mai înalt nivel de acoperire și 
servicii.” Chiar și în cadrul segmentelor „noi”, cum ar 
fi vehiculele electrice cu baterii, 
Sidem are deja cea mai mare ofertă de produse de 
pe piața secundară. 

În plus, vom continua să ne dezvoltăm prin 
parteneriate puternice cu distribuitorii și ne vom 
extinde amprenta la nivel internațional. Vom continua 
să depășim așteptările și să avem relații strânse cu 
distribuitorii, considerându-i cei mai prețioși parteneri. 
Aceasta este promisiunea și mândria noastră.”

DRAGOSTEA PENTRU 
AUTOMOBILE ESTE 
A DOUA NOASTRĂ 
NATURĂ.
În 1983, Walter Verfaillie a cumpărat Sidem și a pus umărul la treabă. Fiica sa, Gwen, 
conduce compania în calitate de director executiv, ghidată de spiritul tatălui său și cu un 
adevărat simț antreprenorial. Rezultatul acestei pasiuni comune a făcut ca afacerea să 
devină recunoscută la nivel internațional în industria auto, fără a-și pierde caracterul de 
afacere de familie și impulsul de neoprit. Gwen ne povestește totul despre aceste lucruri.

„ Calitatea, fiabilitatea și 
stabilitatea sunt cele mai 
importante motive pentru a 
colabora cu Sidem.

 Acesta este motivul pentru care 
clienții ne aleg ca partener de 
încredere pe termen lung.”
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1933
Sidem, anterior cunoscută sub 
numele de STANDARD LINK 
INNOVATION LIMITED, a fost 
înființată în Hounslow, Anglia. 

2019
Pe lângă un portal nou-nouț pentru clienți, Sidem își 
lansează propria aplicație: un catalog digital în care 
clienții pot căuta piese pentru direcție și suspensie. 

1934
Sediul central se mută la Anvers, Belgia, în 
timp ce turnătoria rămâne în Anglia. În același 
timp, la fabrica din Auderghem, o suburbie a 
Bruxelles-ului, începe să funcționeze o unitate 
de producție de piese de schimb pentru 
automobile.

2011
Sidem se mută într-un centru de distribuție complet automatizat în 
Gullegem, Belgia. Noua clădire are 12.000 de metri pătrați și este 
situată într-un un parc de afaceri de 27.000 de metri pătrați.

ISTORIA 
SIDEM.
Din 1933 și până în prezent, Sidem a cunoscut o evoluție 
puternică. Am dori să vă facem o scurtă trecere în revistă a 
istoriei sale, folosindu-ne de câteva elemente în continuare 
istoria noastră pe scurt.

90
de ani

2023
Sidem își sărbătorește cea de-a 
90-a aniversare și cel de-al 40-lea 
an de când este administrată de 
familia Verfaillie.

1983
Walter Verfaillie preia compania 
cu sediul în Lichtervelde, 
Belgia.

1939-1940
Chiar înainte de războiul din Europa, 
departamentul de producție și cel de vânzări 
sunt împărțite în două unități separate. Grupul 
de producție primește numele de Etablissements 
DEGUISNE. Vânzările sunt realizate de către 
societate sub numele de SIDEM S.A.B.

2010
După decesul lui Water 
Verfaillie, fiica sa, Gwen, preia 
conducerea companiei în 
calitate de director executiv.

2001
Sidem deschide o unitate de producție 
în România și își mărește considerabil 
capacitatea de producție.

1986
Compania are nevoie de spațiu 
pentru a face față creșterii sale 
și se mută într-un sediu nou 
de 10.000 de metri pătrați în 
Roeselare, Belgia. 

90 de ani!
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BEELE BART 

BEKAERT PIETER-JAN BORDEIANU 

ALEXANDRA BOUDRY NATHALIE BRAEM DOROTHÉE 

BROUCKAERT DIETER BRULEZ ILSE BUYSE HAROLD CLAEYS STEFAN CRUYT 

DELPHINE DEMEULENAERE DENIS DEMEULENAERE KIM DEMEYERE LIEVEN DENYFT 

JACQUELINE DESCHACHT EVELIEN DUHEM FRANCOIS DUTHOO KIRSTEN GALOIS LAURIE 

GHARNOUT YASMINE HERMAN ANDY HUWAERT FILIP JAECQUES BJORN KLOSOWSKA IZABELA KOWOL 

AREK LAMBRECHT JURGEN LENDERS SERGE MAHAMED BADE MARESCAUX MIREILLE MEEREMANS STEVEN 

MEHMET BAHTISAN MIHAITA IVAN MONDY MIEKE NOPPE KATHLEEN NURBANI JULIZAR PUCH MARIUSZ SEGERS 

HENK SEGIER NATHALIE SEYNHAEVE VALERIE VAJDA JAN VAN DE MOORTELE CARL VANBIERVLIET  CHRISTOPHE 

VANDOORNE ANAÏS VEREECKE FRANCKY VERFAILLE GWEN VERKEST STEVEN VERMEERSCH KATHY YILDIZ 

HAKAN ZACCARIA SOFIE PARMENTIER RITA SOLDATOVA TATJANA LOEWEN IWAN DELABY 

ANGELIQUE COTET IONUT MARTENS ANOUK COJOCARU FLORIN COJOCARU ANDREEA 

BOUCHEMTA GIBBONS JADE ACSINTE DORIN  AIOANEI COSTICA AIROAEI ADINA ELENA ALBU 

CONSTANTIN ANDRIAN GEANINA NICOLETA ANDRICIUC MIHAELA MARIA ANDRICIUC MIHAI 

ANDRICIUC OLIMPIA DOINA ANDRIES MIHAI  ANTON MARICEL  APETREI CARMEN VERONICA 

APETREI DENIS CATALIN ARAMA DUMITRU ASAFTEI  IOAN EUGEN ASIMIONESEI  CRISTIAN BACIUC 

COSTEL BADALUTA MARIUS-PETRU BADALUTA MONICA ADRIANA  BAGU MARIUS VASILE BARTCO MARIUS-ALBERT 

BEJINARIU DUMITRITA BEJINARIU GENOVEVA DANIELA BEJINARIU IONEL BEJINARIU IRINA BEJINARIU VASILE BIDALACH 

MIHAI BOCA DANIEL-GRIGORE BOCANET ANGELICA BOCANETI IULIAN SILVIU BOLOGA VASILE BOLOHAN CATALINA 

BOLOHAN CONSTANTIN BOLOHAN GABRIELA BONDAR ASPAZIA BORDEI CRISTIAN BUCATARIU ANDREI CAJVANEAN 

ROXANA VASILICA CANCIUC CONSTANTIN CARUCERIU CONSTANTIN CEAUSILA CRISTINA CEOBANU ANISOARA 

CEOBANU IOAN SORIN CERNAUTAN CATALINA FLORENTINA CERNAUTEAN ANDREI-ALEXANDRU CERNAUTEAN 

IONELA CERNAUTEAN VASILE CHIHAIA FELICIA CRISTINA CHIRA DANIELA VALERIA CHIRILA CATALIN 

CHIS CONSTANTIN CIMPAN CONSTANTIN CIOBANU ALINA CIOCAN ANGELICA CIOGOLE 

MIHAI CIRDEI VICTOR-FLORIAN CIUC DUMITRU SORIN 

CIUCHI DOREL CIUCHI MONICA CIURARIU 

LIDIA  COSMAN VIOLETA BRINDUSA COTLET 

FLORIN COVASA MARINEL ALIN  COZACIUC 

MARIA COZMACIUC ADRIAN VASILE COZMIUC MIRELA CRIHAN LIVIU MUGUREL CUCOS 

ELENA CURCA CONSTANTIN DASCALU ADRIAN GHEORGHE DASCALU EUGEN VASILE DIRJA 

VASILE-IOAN DIRTU CONSTANTIN DOBROGHIU MIHAELA  DOHANICI EUGEN CATALIN 

DUDUMAN MARIOARA DUMITRAS GEORGETA DUMITREAN MIHAELA-NICOLETA DUMITREL GEORGETA DUTUC 

IULIANA-MIHAELA EMANOIL GABRIEL-CONSTANTIN EMANOIL GHEORGHE FANDACHE CRISTINA-ELENA 

FANDACHE FLORIN FANDACHE MIHAELA-GEORGETA FARTAIS IOAN FARTAIS VIORICA FERARIU ELENA 

FERARIU OVIDIU FLUTUR LIVIU  GAINARIU DORIN-ADRIAN GAITAN VIOREL GAVRILOAIA RODICA 

GAVRILOVICI LOREDANA ELENA GEMENIUC MARIUS-CONSTANTIN GHENGHEA IULIAN 

GHEORGHITA ILIUTA SANDRINO GHIORGHITA CONSTANTIN GHIORGHITA 

FLORENTINA GHIORGHITA VIORICA GHIUTA GABRIEL ADRIAN 

GHIUTA MARIA  GHIUTA VASILE GLASS EDUARD-

ANDREAS GOGU 

 CONSTANTIN GORAS ION ARISTOTEL 

GORASCIUC VICTOR GRADINARU TIBERIU-STEFAN GRIGORE 

CONSTANTIN GROSARIU SORIN CONSTANTIN GURESCU CONSTANTIN HANGAN 

PETRU CATALIN HATNEAN FLORIN CATALIN HEMERKA MARIAN HERGHELIGIU DUMITRU 

HERGHELIGIU TAMARA HOLCA ANA HOLCA STEFAN HUNEA ANCUTA ELENA HUTANU ALEXANDRU 

HUTANU LILIANA HUTANU MARIAN HUTANU MARIANA  BOAIE GHEORGHE DORU ICHIM IOANA IFTIMI ADALINA 

FLORENTINA IGNAT MARICICA ILASCA ELENA  ILIESI MIRELA IRIMIA MARIOARA IRIMIA VASILE VICTOR IUREA MARIA 

IVANIUC VIORICA  JITARI DOINA GAROFITA JITARI IONICA-ILIUTA JOROVEANU MIHAI JOROVEANU RODICA JURESCHI 

LUMINITA ZENUCA LACATUS FLORENTINA LEFTER ADRIANA LEFTER ANDREI OCTAVIAN LEFTER DOINA LELCU DANIELA-ZINICA 

LEONTE TODIREL  LESAN CONSTANTIN LOGHIN CAMELIA LUCA ANDREEA LUCA CRISTIAN OVIDIU LUCACI GHEORGHE 

LUPASCU LACRAMIOARA MARIANA LUPU IOAN LUPU VASILE MAGA DINU MAGDICI PAUL MAIER EMILIA 

MANCIU LOGHIN DANUT  MANOLIU NICOLETA MANOLIU VLAD-CONSTANTIN MARANDUC MARCEL 

MARCU TEODOR MARCU VASILE MARUNEAC CRISTINEL MARUNEAC ILEANA MARUNEAC 

MARICICA ADRIANA MARUNEAC NICOLETA- ADRIANA MATEI ALEXANDRU  MATEI LIVIA MELINTE 

ION CORNEL MELINTE TATIANA MICU DAN MIHALACHE CONSTANTIN MINDRESCU  BOGDAN 

CRISTIAN MIRONESCU CATALIN-LEONARD MOISII ANDREI MOROSAN DUMITRU MOROSAN FLORIN 

MOROSAN IOAN MOTOC IOAN  MOTOC LILIANA MUNTEAN  IRINA LUMINITA MUNTEANU IONEL 

MURARESCU ANDREI-IUSTIN MURARIU ELENA- ECATERINA MURARIU GABRIEL-CONSTANTIN 

MURARIU STEFANIA-CRISTINA NAIMAN MARCEL VASILE NEAGU GHEORGHE NICHITEAN DIANA 

CORINA NICHITEAN IOANA-ANDREIA NICHITEAN MARIUS IOAN NISTOR CONSTANTIN NISTOR RODICA 

NOROCEL STEFAN ONESIM VASILE-SORIN ONOFREI  MIHAELA FLORICA PAICU ELENA-LACRAMIOARA 

PARASCA GHEORGHE PASCAN GHEORGHE PEPERIGEANU ANGELA PEPERIGEANU NICULITA 

PETRARIU FLORIN-ALEXANDRU PINTESCU ADRIAN ION  PINTILEI CORINA MADALINA PINTILEI CRISTI     

NEL-LIVIU PINTILIE MIHAELA PISLARIU CRISTINA POPESCU GABRIELA POPOVICI TIBERIU PRICUB 

ION SANDA MARIN SASU ANA SAVA MIHAI SCOPCIUC MIHAI SCUTARU CONSTANTIN SEREDIUC EUDOCHIA 

VIORICA SEREDIUC ILIE-CRISTIAN SEREDIUC LILIANA LACRAMIOARA SEREDIUC MIHAI SIMON ANGELICA 

SIRGHI NICOLETA SITARU DOINITA-ILEANA SITARU GAVRILA SLEI VALENTIN STAN ILIE STANCIU ADRIANA STEFAN ALIN 

STREDIE CALIN  STREDIE MARIA STRUGARIU ELENA STRUT ANANIE SUHAN GABRIELA TABARCEA ADRIAN VASILE TABARCEA 

RODICA TATULESCU GERTRUDY-ANA TCACIUC BIANCA-LOREDANA TENCIU COSTICA TENCIU MARCELA MARIANA 

TEODOROVICI RADU TIMOFTE VASILE TODIRAS DUMITRU TODIRAS GABRIELA TOLOLOI MIHAELA OANA TUCHLEI 

STEFAN BOGDAN TURCAN IOAN UNGUREAN CONSTANTIN UNGUREAN ION  UNGUREAN MARIANA 

UNGUREAN MIHAI UNGUREAN STELA UNGUREAN VICTOR-IOAN URECHE OCTAVIAN  VACARCIUC 

DUMITRU VACARIUC MARIANA VACARIUC VASILE VASCHIU IONELA-ANDREIA VASILIU 

MARIUS VASILOIU SIMONA ALINA VATAMANU DANUT VATAMANU  

                  DORINA VLAICU DANIEL-ADRIAN

„ Îmi plac oportunitățile de 
dezvoltare oferite în cadrul 
Sidem și faptul că în fiecare zi 
întâlnesc colegi din mai multe 
departamente.”

Ilse Brulez,  
Supraveghetor depozit 

„ Am început să lucrez la Sidem 
în urmă cu un an și sunt foarte 
fericit că am făcut-o! Să lucrezi 
cu o echipă care este grijulie, 
inteligentă și belgiană?  
Imbatabil!”

Iwan Loewen,  
International Sales Manager

„ Datorită diversității ample a 
proiectelor, lucrez cu mulți 
oameni în companie. Este 
distractiv, dar și provocator, 
deoarece fiecare are propriul său 
caracter. Descoperim în mod 
constant lucruri noi unii despre 
ceilalți.” 
 
Kim Demeulenaere,  
Marketing & Design Grafic 

„ În 2016 m-am alăturat echipei 
Sidem și de atunci totul a 
fost o călătorie minunată de 
dezvoltare profesională. Am 
început în departamentul de 
producție, apoi am lucrat în 
departamentul de calitate, iar 
acum am fost promovat ca inginer 
în departamentul de cercetare 
și dezvoltare. Șansa de a crește 
și de a mă perfecționa în cadrul 
companiei este unul dintre cele 
mai mari avantaje de a lucra la 
Sidem.”

Daniel Vlaicu, 
Inginer cercetare și dezvoltare 

„ Lucrez ca operator CNC în 
cadrul companiei. În cea mai 
mare parte a timpului lucrez cu 
reglorii mașinilor și colegii mei 
de la departamentul de calitate. 
Ceea ce apreciez cu adevărat la 
Sidem este spiritul de echipă, 
atenția pe care ne-o acordă echipa 
de management, siguranța unui 
loc de muncă și relația dintre 
angajator și angajați.”

Constantin Ghiorghita, 
Operator CNC 

„ Funcția mea în cadrul companiei 
este aceea de controlor de calitate. 
Cel mai des colaborez cu cei care 
reglează, dar și cu operatorii CNC. 
Ceea ce îmi place cel mai mult la 
Sidem sunt oamenii!”

Denis Apetrei,  
Controlor calitate

TOP 90 PIESE
Scanează codul QR și trimite-ne lista ta preferată 
de melodii legate de mașini. Lista top 90 melodii 

va fi publicată pe Spotify.

ani de  
experiență
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Sidem ar fi putut alege orice loc din lume 
pentru această uzină de producție. De 
ce anume a ales Suceava?
Alin: „Această zonă avea o tradiție îndelungată în 
industria construcțiilor de mașini - nu numai în ceea 
ce privește producția și comerțul industrial, ci și în 
domeniul educației și formării profesionale. Găsirea 
de personal calificat este, în general, o mare 
provocare în zilele noastre. Aici, am reușit să găsim 
oameni cu abilitățile și mentalitatea potrivite, atât pe 
termen scurt, cât și pe termen lung. S-a dovedit a fi 
o alegere inteligentă, care a impulsionat creșterea 
Sidem: împreună am produs peste 50 de milioane 
de piese pentru clienți din peste 90 de țări”.

S-au schimbat multe în ultimii 20 de ani. 
Cum țineți pasul?
Alin: „Sidem continuă să investească în dezvoltarea 
de noi linii de producție și de asamblare. În acest 
fel, reușim să ne creștem capacitatea de producție 
și să diversificăm gama de produse, continuând în 
același timp să îmbunătățim condițiile de la locul 
de muncă. Echipamentele de înaltă tehnologie și 
angajații calificați sunt esențiale pentru succesul 
nostru, dar și echipa de lideri Sidem este la fel 
de importantă. Ei proiectează și dezvoltă în mod 
continuu piese complexe pentru cele mai exigente 
mărci auto, respectând cele mai înalte standarde 
de calitate și câștigând încrederea clienților și a 
investitorilor”.

Atragerea de oameni talentați este doar 
începutul. Cum reușiți să îi mențineți 
implicați?

Alin: „Oferim locuri de muncă cu o mare varietate. 
Suntem producători atât pentru industria pieselor 
de schimb, cât și pentru industria constructoare de 
mașini. Piesele noastre sunt montate pe liniile de 
asamblare ale unora dintre cele mai prestigioase 
mărci auto, cum ar fi Porsche, Ford și McLaren, 
ceea ce contribuie la mândria pe care o avem 
când muncim. Mai mult decât atât, ne străduim să 
asigurăm un mediu de lucru stabil, corect și sigur. 
La Sidem, oamenii sunt importanți.  În prezent, 
fabrica noastră are un total de 260 de angajați cu o 
gamă largă de competențe. Credem că într-o echipă 
toți membrii pot face lucruri mărețe prin combinarea 
talentelor individuale, complementare”.

„ Mulțumită tradiției 
noastre îndelungate în 
industria auto, am reușit 
să găsim oameni cu 
abilitățile și mentalitatea 
potrivite.”

Din 2001, Sidem România  
(cu sediul în Suceava) este o 
forță puternică și în creștere în 
cadrul grupului Sidem. Fabrica 
s-a extins în această perioadă și 
este acum înfloritoare, cu mulți 
dintre angajații de la începuturi 
încă prezenți. Aceasta a devenit 
una dintre cele mai moderne 
fabrici din țară. Fluxul automatizat 
și liniile de asamblare, precum și 
cele 120 de mașini CNC sunt unele 
dintre cele mai bune exemple în 
acest sens. Am stat de vorbă cu 
Alin Covașă, Manager General la 
Sidem România. 

PRODUCȚIE 
PREGĂTITĂ 
PENTRU VIITOR ÎN 
ROMÂNIA.

„ Mărci prestigioase 
precum Porsche, Ford 
și McLaren contribuie 
la mândria legată 
de munca pe care o 
depunem.” 

OAMENI ȘI ORGANIZAȚIE 
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9000
modele

private 
& comerciale 

ușoare
vehicule

95%
acoperire relevantă

Europene
& Asiatice

mărci auto

VEHICULE CU 
BATERII ELECTRICE

DESCĂRCAȚI  
CATALOGUL BEV

KITURI SIDEM:  
PACHETE COMPLETE  
PENTRU MUNCA TA

La Sidem, creăm soluții pentru a răspunde provocărilor dumneavoastră zilnice. 
Acesta este motivul pentru care am dezvoltat kituri de înlocuire all-in-one de piese 
de direcție și suspensie pentru unele mărci și modele de automobile, pentru o 
asamblare eficientă și o călătorie sigură.

BRAȚE DE SUSPENSIE
Brațele de suspensie realizează conexiunea dintre 
șasiul vehiculului și roți, asigurând deasemenea și 
mișcările de suspensie. 

PESTE 4 MILIOANE 
DE PIESE ÎN STOC.
Gama noastră cuprinzătoare de produse poate aproviziona 95 la sută din piața secundară auto. 
În plus, garantăm livrări rapide, grație stocului mare. 
Ce puteți găsi la noi în depozit? Mai jos găsiți o scurtă prezentare a soluțiilor noastre.

FLANSELE AMORTIZOARE
Flanșele amortizoare realizează conexiunea dintre 
amortizoarele de suspensie și caroseria vehiculului. 

BIELETE ANTI-RULIU
Bieletele anti-ruliu conectează roțile din stânga și 
din dreapta ale vehiculului prin intermediul unor 
legături scurte, reducând ruliul caroseriei în viraje.

BURDUFURI CASETĂ DE DIRECȚIE
Burdufurile casetei de direcție protejează 
conexiunea dintre bieletele de direcție și caseta de 
direcție. Știați că avem mai mult de 300 de modele 
în stoc?

PIVOȚI
Pivoții conectează brațele de suspensie cu roțile și 
permit o mișcare flexibilă între roțile vehiculului și 
suspensie. 

BIELETE DE DIRECȚIE
Bieletele de direcție realizează conexiunea dintre 
caseta de direcție și capetele de bară, asigurând      
deasemenea și schimbarea de direcție a roților 
atunci când se mișcă volanul.

BUCȘE
Bucșele realizează o conexiune flexibilă între brațul 
de suspensie și cadrul secundar, reducând vibrațiile 
roților și zgomotele transferate în habitaclu. 

CAPETE DE BARĂ
Capetele de bară realizează o conexiune sigură 
între bieletele de direcție și fuzeta roții, transferând 
astfel mișcările volanului de direcție în schimbări de 
direcție ale roților. 

Descoperiți întreaga noastră gamă 
de piese de direcție și suspensie. 

MERGEȚI LA CATALOG

PIESE DE DIRECȚIE ȘI SUSPENSIE

 
Sidem are cea mai mare acoperire 
pe piața secundară, inclusiv în ceea 
ce privește piesele de direcție și 
suspensie pentru vehiculele electrice 
(cu baterii) (BEV). BEV-urile sunt 
mai grele decât mașinile care 
folosesc combustibil convențional 
din cauza pachetului de baterii și 
accelerează mult mai repede, ceea 
ce exercită o presiune suplimentară 
asupra componentelor acestora. 
Sidem proiectează piesele pentru a 
face față acestei greutăți și cupluri 
mai mari, cu scopul de a asigura o 
rezistență maximă, o durată de viață 
mai lungă și siguranță.
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„ Suntem un distribuitor mândru 
al produselor Sidem în Brazilia. 
Calitatea și disponibilitatea 
lor sunt de neegalat! Suntem 
încântați să ne dezvoltăm afacerea 
împreună cu brandul Sidem.”

Fernando Santos,  
Head Comercial,  
Stärke Parts (Brazilia)

POVEȘTILE 
CLIENȚILOR.
O echipă puternică este un factor cheie de succes, însă clienții 
mulțumiți sunt cea mai bună dovadă a calității serviciilor pe care 
le oferă. Acesta este motivul pentru care prețuim aceste cuvinte 
emoționante venite din partea clienților noștri. Și suntem bucuroși să 
le împărtășim cu voi.

„ Când vine vorba de piese de 
schimb OE pentru vehicule 
europene, Sidem este prima 
noastră alegere pentru tot ceea 
ce ține de direcție și suspensie. 
Catalogul lor stabilește 
standardele în această industrie, 
motiv pentru care am întotdeauna 
unul cu mine atunci când îmi 
vizitez clienții din atelierele 
noastre.”

Zoran Hranisavljevic,  
Manager Import Vehicle Products, 
Motorcade (Canada)

„ Timp de mai mulți ani, Sidem 
a fost unul dintre principalii 
furnizori de componente de 
suspensie pentru Inter-Team. 
Apreciem buna cooperare, bazată 
pe încredere și pe încercarea de 
a înțelege nevoile și așteptările 
fiecăruia. În opinia noastră, Sidem 
nu reprezintă doar un produs, ci 
și o promisiune îndeplinită a unui 
proces de producție controlat. 
Marca reprezintă siguranța și 
calitatea pe care dorim să le 
oferim clienților noștri.”

Anna Gomoła-Paradowska,  
Deputy Director of Supplier 
Cooperation Department,  
INTER-TEAM Sp. z o.o. (Polonia)

„ Lucrăm cu Sidem de mulți ani 
și apreciem în mod deosebit 
fiabilitatea companiei. Ne 
bucurăm de un parteneriat 
veritabil și suntem încântați că 
Sidem, ca și noi, este o companie 
administrată de proprietari. În 
opinia noastră, atât calitatea 
produselor, cât și livrările la timp 
sunt importante pentru a asigura 
nivelul ridicat de servicii pe care 
îl promitem clienților noștri. Ne 
putem baza pe Sidem pentru 
a respecta acest lucru în orice 
moment.”

Philipp Koller,  
Head Global Procurement,  
SAG Schweiz AG (Elveția)

„ Avem plăcerea de a lucra cu 
Sidem de mulți ani. De-a lungul 
acestei perioade, Sidem a fost 
întotdeauna un partener de 
încredere pe care ne-am putut 
baza. Compania menține în mod 
constant un standard ridicat de 
calitate pentru produsele sale 
și demonstrează întotdeauna 
o mare eficiență în rezolvarea 
oricăror probleme care apar. 
Sidem este cunoscută pentru 
reacțiile sale rapide la evoluțiile 
din industrie și pentru extinderea 
continuă a ofertelor sale de 
produse. Apreciem relația cu 
Sidem și așteptăm cu nerăbdare să 
continuăm parteneriatul.”

Ewa Potrykus,  
Product Manager,  
Hart company (Polonia)

„ Dorim să felicităm Sidem pentru 
cea de-a 90-a aniversare. Este un 
moment minunat pentru această 
frumoasă afacere de familie și 
partener de lungă durată al LKQ. 
Deja de peste 25 de ani apreciem 
acest producător de top de piese 
de direcție și suspensie, în special 
pentru gama sa largă de piese de 
înaltă calitate și 100% echivalente 
OE. În plus, ne place să lucrăm 
cu oamenii de la Sidem. Aceștia 
găsesc întotdeauna soluția 
optimă. Calitatea, flexibilitatea și 
suportul la care ne putem aștepta 
de la Sidem nu sunt bune doar 
pentru noi, ci și pentru clienții 
noștri.”

Stijn Van Ende,  
Senior Product Manager & Buyer 
Accessories & Tyres/Wholesale
LKQ Fource (Belgia)

„ Produsele Sidem sunt de înaltă 
calitate și fabricate în Europa. 
Avem încredere deplină în marcă 
și în produsele sale datorită 
credibilității pe care o transmit. 
Parteneriatul nostru cu Sidem 
reprezintă alegerea unei game 
complete de soluții de siguranță 
pentru direcție și suspensie, 
bazate pe propriile procese 
de cercetare și dezvoltare, de 
asigurare a calității și de producție, 
cu o calitate de cel puțin de nivel 
OE, și cu produse dezvoltate și 
fabricate în Europa.” 

Isabel Basto, 
COO Aftermarket of the Nors group
(Portugalia)

„ Felicitări cu ocazia celei de-a 90-a 
aniversări a Sidem: vă dorim și 
mai mulți ani de succes pe piața 
secundară auto. Ne bucurăm 
că am construit un parteneriat 
puternic și o relație avantajoasă 
de-a lungul anilor. În fiecare zi 
suntem mândri să distribuim 
produsele Sidem pe piață și să 
percepem satisfacția și încrederea 
clienților noștri în acest mare 
brand.”

Roberto Roggeband, 
Head of Products- PMP Director,
Rhiag Group (Italia)

„ Felicitări Sidem cu ocazia 
împlinirii a 90 de ani. Vă dorim 
și mai mulți ani de succes și 
dezvoltare! Lucrăm cu Sidem 
de aproape un deceniu în 
calitate de distribuitor oficial 
pentru Sidem în Africa de Sud 
și continuăm să avem o relație 
comercială excelentă. Când vine 
vorba de calitatea OE, Sidem nu 
dezamăgește.”

Marcel De La Chaumette (Senior 
Buyer) & Damien Theunissen (Buyer), 
Masterparts Automotive Parts Supply 
(Africa de Sud)
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ENGINEERED TO OE STANDARDS
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Pivoții noștri reproiectați și patentați 
combină caracteristici care au 
fost testate și îmbunătățite una 
câte una, rezultând un produs care 
funcționează perfect. 

1  Polimer selectat pentru inserții
 Rezistent la temperaturi ridicate, la impacturi 

puternice și la uzură.

2  Lubrifiant pentru întreaga durată de 
viață
• Fără frecare: previne uscarea și uzura
• Aderență mai bună
• Fără infiltrare a apei
• Durată mai lungă de viață

3  Bolț cu bilă din oțel cromat forjat la rece 
și lustruit

 • Putere maximă
 • Și mai rezistent la rugină

• Mai puțină frecare, o durată mai lungă  
de viață

4  Finisajul carcasei
 Marginile rotunjite previn deteriorarea  

capacului antipraf.

5  Capac antipraf din cauciuc de cloropren
• Rezistență maximă la substanțe chimice.
• Cea mai bună etanșare împotriva umezelii și a 

prafului.
• Rezistență extremă la uzură și temperatură.

6  Capac antipraf prevăzut cu  
lăcaș

 Împiedică căderea capacului antipraf.

7  Arcuri elastice din oțel
 • Diametrul este păstrat
 • Etanșare maximă
 • Nici o deformare

8  Canelurile capacului antipraf
 Împiedică infiltrarea apei.

Fiind legătura dintre brațele de suspensie a roții și 
roată, pivoții joacă un rol esențial în orice vehicul. 
Ei permit o mișcare flexibilă și sunt foarte importanți 
pentru siguranța pe șosea și pentru durata de viață 
a mașinii. Pentru a-i face și mai buni, am reproiectat 
componentele pivoților noștri.

Durată lungă de viață
Rezultatele durabile sunt esențiale în tot ceea 
ce facem. Construim pentru a obține rezistență 
maximă și rezistență la rugină, praf, rupere și 
uzură, garantând astfel o durată de viață cât mai 
lungă pentru produsele noastre. Prin urmare, pivoții 
patentați Sidem combină:
• Materii prime durabile, cum ar fi oțelul 42CrMo4 

pentru bolțurile cu bilă, un polimer selectat 
pentru inserții, cauciuc de cloropren pentru 
capacul de protecție antipraf și lubrifiant pe toată 
durata de viață

• O compoziție inteligentă a componentelor, cu 
capacul de protecție antipraf combinat cu un 
lăcaș și o creastă de oțel pe bolțul cu bilă pentru 
a preveni căderea

• Un finisaj din oțel cromat forjat la rece al bolțului 
cu bilă și margini rotunjite ale carcasei

• Rezistență maximă la apă, datorită materiilor 
prime durabile, a capacului antipraf cu caneluri 
și a oțelurilor elastice pentru o etanșare  
optimă.

Montare ușoară
Atunci când este montat, pivotul se blochează 
singur cu ușurință în brațul de suspensie. 
Instantaneu acesta se află în locul potrivit și este 
imposibil să se desprindă, pentru o funcționare 
fiabilă.

Siguranță maximă
Siguranța este întotdeauna o prioritate absolută, mai 
ales atunci când vine vorba de punerea în circulație 
a vehiculelor. Combinația de materiale utilizate, 
caracteristicile speciale care asigură o durată de 
viață lungă și ușurința în montare contribuie la 
maximizarea siguranței șoferului.

Teste de infiltrare a apei

Controlul cu ultrasunete pentru detectarea fisurilor în cazul pieselor turnate

Măsurare de precizie

PROIECTAT CONFORM STANDARDELOR OE

URMĂRIM MEREU 
ATINGEREA 
CALITĂȚII OE
Nu ne asumăm nici un risc inutil. Mai este un 
drum lung de parcurs până la montarea piesei. În 
timpul fazei de cercetare și dezvoltare, testarea 
intensivă este standard, în fiecare etapă, de la 
dezvoltarea primară la detaliere și producție.

„ Fiecare componentă 
este proiectată 

 și testată 
 până la cel mai mic 

detaliu.”

CERCETARE 
ȘI DEZVOLTARE 
PROPRIE.
Pentru a rămane mereu în față, la Sidem ne concentrăm pe o gestionare excelentă a portofoliului de produse 
și pe propria noastră cercetare și dezvoltare. Dezvoltăm și producem în Europa, având ca punct de referință 
calitatea OE. Dacă suntem de părere că poate fi îmbunătățită calitatea OE poate fi îmbunătățită, ne propunem 
să reproiectăm produsul, pentru o montare mai ușoară, o durată de viață mai lungă și o siguranță sporită 
pentru șofer. În calitate de experți în piese de direcție și suspensie, nu vrem doar să ne credeți pe cuvânt. 
Preferăm să vă arătăm rezultatele, cu multe elemente diferite consolidate pentru o montare mai bună și o 
durată de viață mai lungă. Să luăm drept exemplu pozitiv pivotul patentat Sidem.
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DEPOZIT  
GLOBAL.

În fiecare etapă și în fiecare operațiune, obiectivul nostru este întotdeauna cea mai înaltă calitate, rezultând în 
componente și soluții premium. Producția noastră proprie în Europa este, fără îndoială, unul dintre principalii 
factori în această misiune.

Depozitul global Sidem este situat în Belgia, 
în centrul Europei. În acest depozit complet 
automatizat, piesele sunt expediate în întreaga 
lume, cu un nivel mediu de serviciu de 98%. 

Materie primă
Totul începe cu alegerea materiilor prime potrivite. 
Oțelul utilizat pentru piesele Sidem este oțel cromat 
forjat la rece, lustruit (42CrMo4), care asigură 
o rezistență ridicată, durabilitate și rezistență 
la rugină. Burdufurile de protectie antipraf sunt 
fabricate din cauciuc natural de cloropren: suficient 
de elastic pentru a asigura mișcarea, oferind în 
același timp o rezistență maximă la substanțe 
chimice, uzură și variații de temperatură. Lubrifierea 
pivotului este esențială pentru a preveni uscarea și 
uzura piesei. Lubrifierea utilizată în piesele Sidem 
durează întreaga viață a piesei, este fabricată 
numai din substanțe durabile și nu conține metale 
grele și lubrifianți solizi negri.

Integrare pe verticală
Suntem un producător specializat în piese de 
direcție și suspensie. Expertiza dobândită în ultimele 
nouă decenii este moștenirea pe care o folosim în 

activitățile noastre zilnice. Controlăm aprovizionarea 
și calitatea materiilor prime, precum și întreaga 
proiectare și procesare a pieselor: frezare, tăiere, 
sudare, debitarea sârmei, asamblare și ambalare. 
Nu se fac compromisuri și se efectuează controale 
intermediare de calitate în fiecare etapă de 
producție.

Automatizare
În ciuda faptului că se bazează pe măiestria umană, 
Sidem nu a încetat niciodată să investească în 
automatizare. Acest lucru asigură calitatea continuă 
a produselor noastre și fiabilitatea companiei în 
calitate de partener. Piesele sunt încărcate automat, 
iar barele de oțel pentru stabilizatori sunt tăiate și 
sudate de roboți de precizie. Peste 120 de mașini 
de frezat cu comandă numerică și monitorizarea în 
timp real a parametrilor de producție („Industry 4.0”) 
sunt doar două exemple ale tehnologiei care ne 
menține în topul industriei noastre. De la începutul 

acestui an, două mașini complet automatizate, cu 
monitorizare în timp real a parametrilor de lucru, 
asamblează legăturile stabilizatoarelor și Bieletele 
de directie.

Finisare
Pentru o protecție maximă împotriva coroziunii, Sidem 
combină două tehnici de finisare. Mai întâi, o reacție 
chimică la suprafață formează un strat de fosfat de 
zinc prin cristalizare. Această metodă de finisare se 
aplică prin imersiune.

Ulterior, se aplică un proces electrostatic de acoperire 
cu pulbere. Absența solvenților volatili din pulbere 
elimină practic toate problemele legate de emisii în 
aer. Rezistența la coroziune a acoperirii cu pulbere 
este mult mai bună decât grosimea echivalentă a 
vopselelor convenționale.

Asamblare și ambalare
După ce piesele sunt prelucrate cu precizie la 
dimensiune, acestea sunt asamblate. La finalul 
procesului, toate produsele sunt ambalate în cutii 
sau pungi Sidem, stivuite în cutii și paleți mai mari, 
de mare capacitate, și transportate la depozitul 
central situat în Belgia.

Calitate certificată
Sistemul de management al calității este 
acreditat în conformitate cu ISO 9001 precum 
și cu standardul automotive IATF 16949.

„ Expertiza dobândită în 
ultimele nouă decenii 
este moștenirea pe 
care o folosim în 
activitățile noastre 
zilnice.”

PRODUCȚIE PROPRIE ÎN EUROPA

PRELUCRARE 
DE ÎNALTĂ 
TEHNOLOGIE.

98%
nivel de serviciu

700.000
kWh/an
panouri solare

27.000 m2

depozit
120

utilaje CNC
80.000 m2

producție
316
angajați

4.000.000
de piese în stoc
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MOTIVAȚI DE ATENȚIE.
CONDUȘI PRIN EXCELENȚĂ.

PREZENȚĂ  
GLOBALĂ.

SIDEM
SUSPENSIE ȘI 
DIRECȚIE.

RĂMÂNEȚI
LA ZI.
Fiți la curent cu cele mai recente știri despre  
direcție și suspensie abonându-vă la buletinele 
informative Sidem de pe site-ul web.

DESCĂRCAȚI APLICAȚIA

Sidem este cel mai important proiectant și producător de piese de direcție și suspensie pentru 
industria auto de asamblare și aftermarket. Afacerea de familie, existentă din 1933, oferă 
peste 9000 de referințe și peste 4 milioane de articole disponibile pe stoc pentru 
aproape toate mărcile auto europene și asiatice. Acest lucru, combinat cu 
propriul centru european de cercetare și dezvoltare, producție și logistică, 
face ca Sidem să fie specialistul în piese de direcție și suspensie 
pentru autovehicule cu o calitate de nivel OE sau mai bună.  

Serge Lenders 

Manager Internațional de vânzări
Europa de Vest și Scandinavia

serge.lenders@sidem.eu

Arek Kowol

Manager Internațional de vânzări
Europa de Est și Țările Baltice

arek.kowol@sidem.eu

François Duhem

Manager Internațional de vânzări
Europa de Sud și Africa

francois.duhem@sidem.eu

Iwan Loewen

Manager Internațional de vânzări
America și Canada

iwan.loewen@sidemusa.com

Jan Vajda

Manager Internațional de vânzări
Europa Centrală, Asia și  
Orientul Mijlociu

jan.vajda@sidem.eu
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